

## 2016年有810万吨木屑颗粒通过ENplus认证



在AEBIOM“2017年统计报告”发布之后，负责ENplus管理的欧洲颗粒委员会（European Pellet Council）宣布了2016年是木屑颗粒质量计划创纪录的一年。在2016年，ENplus全球认证超过810万吨木屑颗粒，预计到2017年底将达到920万吨，ENplus证实了其在全球优质木屑颗粒认证中的主导作用。

ENplus最初于2010年在德国研发并推出，为了确保供应链中的木屑颗粒质量，其多年来一直持续发展，并不是局限于欧洲。2016年，ENplus认证了366家颗粒生产商和324家贸易商，超过41个国家，其中2017年的预测显示良好的趋势，多达411家已认证生产商（+12%）和359个贸易商（+11%）。澳大利亚和新西兰的生产者也首次申请。

德国保持领先地位，拥有1700万吨ENplus认证颗粒，其次是奥地利、法国和罗马尼亚。俄罗斯对ENplus认证的需求也非常显著。在2016年，它是第一个非欧盟28国的生产国家，排在全球前五名。这一趋势在2017年得到证实，认证量大幅增加。

该计划的总经理Gilles Gauthier表示：“市场参与者对ENplus的兴趣将使我们能够继续投资巩固该计划，实施和与ENplus合作伙伴的协调。保持高度统一的标准是长期建立颗粒行业的关键。”

关于质量等级，超过90%认证的生产是ENplus®A1，是该计划的最高等级。ENplus A2占9%左右，而ENplus B颗粒生产仍然不到1%。这种分配清楚地表明，欧洲供热行业仍然是由优质颗粒驱动的市场。

认证的快速增长也意味着对质量控制和品牌保护的特别关注提高了：除了年度检查，ENplus团队还密切关注质量投诉，这可能导致异常检查。这样可以在一年中实现不间断的质量控制。ENplus管理层也严密监控商标欺诈行为，在过去两年中确定并积极解决了478项侵权行为。

欧洲颗粒委员会主席Eric Vial证实：“ENplus认证计划达到了全新的水平，现在必须保护和发展其声誉。因此我们决定在2018年开展工作，以提高公众对颗粒质量和ENplus品牌的认识。”

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/115643.html>